

Zápis č. 8/2024 z jednání zastupitelstva obce Plchov konaného dne 18.12. 2024 v 18:00 hodin v prostorách obecního úřadu obce Plchov, Plchov 64

Přítomní zastupitelé : Pavlína Pacholíková, Václava Černá, Mgr. Soňa Hamzová, Danuše Husariková, Mgr. Michal Nový, Vladimír Tuček
Omluvil se: Ing. Václav Mikulecký

Zastupitelstvo je usnášeníschopné.

Místostarostka Václava Černá zahájila zasedání v 18:00 hodin. Na úvod upozornila, že ze zasedání zastupitelstva bude pořizován záznam a bude se živě vysílat prostřednictvím facebookových stránek obce, a to za účelem informování veřejnosti o činnosti obce a zastupitelstva a jako podklad pro vyhotovení zápisu ze zasedání obce.

Program:

1. Rozpočtové opatření č.3/2024
2. Schválení rozpočtu na rok 2025
3. Schválení výše stočného na rok 2025
4. Schválení dodatků AVE na rok 2025
5. Schválení smlouvy na odběr textilu na rok 2025
6. Schválení smlouvy Projekt DTM2
7. Schválení dodavatele dýcháků na základě výběrového řízení
8. Schválení nákupu vybavení pro JPOIII
9. Diskuze

Usnesení (1/8/2024) : ZO schvaluje program ZO dle pozvánky .

Pro: 6 Proti: 0 Zdržel se: 0
Usnesení bylo přijato

Volba zapisovatele : Paní Pavlína Pacholíková navrhla zapisovatelkou paní Václavu Černou

Usnesení (2/8/2024) : ZO schvaluje zapisovatelkou paní Václavu Černou

Pro: 6 Proti: 0 Zdržel se: 0
Usnesení bylo přijato

Volba ověřovatelů: Paní Václava Černá navrhla paní Pavlínu Pacholíkovou a paní Mgr. Soňu Hamzovou

Usnesení (3/8/2024) : ZO schvaluje ověřovateli zápisu paní Pavlínu Pacholíkovou a paní Mgr. Soňu Hamzovou

Pro: 4 Proti: 0 Zdržel se: 2
Usnesení bylo přijato

Místostarostka nechala hlasovat o tom, že se ke všem bodům programu může vyjadřovat a vstupovat do diskuze přítomná právní zástupkyně JUDr. Jana Burleová.

Pro: 6 Proti: 0 Zdržel se: 0

1. Rozpočtové opatření č.3/2024

Místostarostka schválila rozpočtové opatření č.3/2024 a nyní informuje o tomto zastupitele. V příjmech byla učiněna změna ve výši 15.000,- a ve výdajích ve výši 99.759,- Kč. Celkem činí rozdíl ve výši 84.759,- Kč. Rozpočtové opatření je vyvěšeno na webu obce a tvoří přílohu č.1 zápisu ZO ze dne 18.12.2024.

Usnesení (4/8/2024) : ZO bere na vědomí schválené rozpočtové opatření č.3/2024

Pro: 6 Proti: 0 Zdržel se: 0
Usnesení bylo přijato

2. Schválení rozpočtu na rok 2025

Místostarostka informovala o tom, že návrh rozpočtu byl zákonnou lhůtu vyvěšen na webu obce. Dále informovala, že dne 10.12.2024 byla svolána schůzka finančního výboru a byla přítomna účetní obce paní Milena Forsterová, aby vysvětlila jednotlivé položky navrženého rozpočtu. Zúčastnit schůzky měli možnost i všichni zastupitelé. Návrh rozpočtu na rok 2025 tvoří přílohu č.2 zápisu ZO ze dne 18.12.2024. Usnesení finančního výboru tvoří přílohu 2A tohoto zápisu.

Usnesení (5/8/2024): ZO schvaluje rozpočet na rok 2025

Pro: 6 Proti: 0 Zdržel se: 0
Usnesení bylo přijato

3. Schválení výše stočného na rok 2025

Místostarostka sdělila, že vzhledem k navýšení nákladů na provoz ČOV je nutné zvýšit cenu za stočné s platností od 1.1.2025 z původních 210,- Kč/osoba/měsíc na 280,-Kč /osoba/měsíc dle přílohy 3A, 3B, 3C.

Diskuze k bodu 3.: O slovo se přihlásil zastupitel Vladimír Tuček s tím, že podle něj by se obec měla více podílet na financování plateb za stočné a ne je zvyšovat občanům. Například starším občanům nebo těm, kteří žijí sami poskytnout slevu. Na toto reagovala paní Pacholíková s tím, že tyto náklady jsou reálné a obec už do konce listopadu 2024 doplácí na ČOV částku 72.710,- Kč bez odpisů a rezervního fondu, který by obec měla na opravy ČOV mít vedený. Zastupitel Mgr.Michal Nový reagoval dotazem, zda jsou v nákladech také započteny splátky úvěru za ČOV. Reagovala opět paní Pacholíková, která sdělila, že splátky úvěru se do těchto nákladů nezapočítávají.

Proběhla rušná diskuze mezi přítomnými občany na toto téma s tím, že se zvýšenou částkou někteří občané nesouhlasí a nehodlají ji akceptovat. Dokonce bylo řečeno přítomnou občankou, že když si zastupitelé nechali vykopat jámy za stromy za 140.000,- zbytečně, tak ať si to zaplatí sami. Opět bylo vysvětleno zastupiteli, že při likvidaci kontaminované půdy bylo postupováno dle platné legislativy. Zastupitelé byli obviněni některými občany, že nenahlásili viníka. Trestní oznámení bylo podáno bez udání viníka, zastupitelům není do této chvíle znám. Jeden občan sdělil, že ví, kdo to byl, ale říkat to nebude. Zastupitelka Hamzová tohoto občana vyzvala, aby sdělil jméno viníka, aby mohli zastupitelé situaci řešit. Občan jméno odmítl sdělit. Dále se občané dotazovali na to kolik je dlužníků a kolik je celková částka dluhů. Místostarostka Černá reagovala, že dlužníků moc není a celková částka je cca 48.000,-. K bouřlivé diskuzi mezi přítomnými občany reagovala zastupitelka Pacholíková s tím, že to vypadá jako by si zaplacené prostředky ze stočného zastupitelé nosili domů. Reagoval občan s tím, že si myslí že ano. Na toto reagovala

zastupitelka Hamzová a upozornila ho na to, že by mohlo jít o křivé obvinění z jeho strany. Někteří přišli s návrhem, že se odpojí od kanalizace a připojí se opět na domovní jímky. Na to opět reagovala paní Pacholíková s místostarostkou Černou, že toto není tak jednoduché a vlastně ani možné í, neboť na projekt ČOV byla poskytnuta dotace a toto by bylo porušení podmínek plnění této dotace a obec by musela vracet finanční prostředky .

Dále se o slovo přihlásila JUDr.Burleová, která sdělila, že u plateb za stočné nelze někomu poskytovat slevu, že toto není právně možné. Ohledně neplatičů sdělila, že bohužel byly v minulosti některé smlouvy o připojení chybně uzavřeny s nájemci nikoli s vlastníky a vymáhání dlužných částek tak bude složité a některé možná i nevymahatelné. Dále proběhla diskuze ohledně srovnání nákladů na kanalizaci a provoz ČOV v okolních obcích. Místostarostka občanům vysvětlila, že rozdíl je v technologii ČOV a počtu napojených obyvatel. Pokud jsou napojeny na jednu ČOV např. 3 obce náklady se dělí mezi více obyvatel a na jednoho občana je náklad nižší. Dále naše obec hradí náklady na opravy domovních čerpadel , a to také není zanedbatelná částka. Dále bylo jednou občankou zpochybněno, že o zvýšení rozhoduje pouze zastupitelstvo obce nikoli všichni občané, neboť se zvýšení dotýká všech. A dožadovala se ,aby mohla jako občanka o zvýšení také hlasovat. Na to reagovala jiná občanka ,že občan, který není v zastupitelstvu obce, na ZO hlasovat nemůže. Zastupitel Tuček navrhl ponechat výši stočného ve stejné výši jako v roce 2024, že obec nemá malé finanční prostředky aby nemohla doplácet za občany náklady na stočné. Zastupitelé vysvětlili občanům, že pokud by jako zastupitelé stočné nezvýšili, mohl by je někdo později obvinít za špatné hospodaření. Toto potvrdila i JUDr.Burleová.

Usnesení (6/8/2024): ZO schvaluje výši stočného 280,-Kč/osoba/měsíc s platností od 1.1.2025

Pro: 4 Proti: 1 Zdržel se: 1
Usnesení bylo přijato

4. Schválení dodatků smluv se společností AVE na rok 2025

Místostarostka informovala zastupitele, že společnost AVE Kladno s.r.o. zaslala dodatky ke smlouvám za odvoz odpadů s navýšením cen. Jedná se o dodatek č.1/2025 ke smlouvě č.1487/2000 o sběru, odvozu a odstraňování komunálního odpadu ze dne 15.12.1999. Svoz zelená známka 40 svozů původně 2902,20Kč , nová cena 3073,40 , žlutá známka 26 vývozů, původně 1934,80 Kč nová cena 1997,21 Kč, bílá známka 13 vývozů , původně 967,40 Kč, nová cena 998,86 Kč. Vzhledem k tomu, že nemáme schválenou novou obecně závaznou vyhlášku , zůstává cena pro občany stejná jako v minulém roce. Rozdíl ceny bude doplácet nadále obec ze svého rozpočtu.

Dále se jedná o dodatek č.1/2025 ke smlouvě č.B04/2015 o dodávce služeb pravidelného sběru biologicky rozložitelného komunálního odpadu – BIO (BRKO) ze dne 7.5.2015. Původní cena byla 368,50 Kč , nová cena 380,50 Kč. Pronájem kontejneru na BIO odpad je za cenu 750,- Kč /měsíc + doprava.

Dále místostarostka informovala , že je s platností od 1.1.2025 dle zákona o odpadech obec povinna mít určena místa pro oddělené soustředování nebezpečného odpadu a velkoobjemového odpadu, bylo nutné, abychom toto splnili, objednat dva termíny na sběr nebezpečného odpadu a velkoobjemového odpadu dle objednávky ze dne 7.11.2024 č.j.844/2024 - příloha č.4C.

Diskuze k bodu 4.: Zastupitel Tuček navrhl , aby kontejnery na plasty- žluté byly umístěny všechny na dvoře OÚ, vzhledem k tomu, že vozí odpad i cizí občané a kontejnery jsou stále plné. Přístupné by byly jen v daných hodinách nebo by občané nechali pytle s plasty venku a technické pracovnice by je sbíraly a nosily do kontejnerů. Zastupitelka Mgr. Hamzová reagovala s tím, že toto není vhodné pro starší občany, kteří budou muset chodit s odpadem až na náves. Místostarostka Černá a zastupitelka Pacholíková sdělily, že technické pracovnice mají v sezóně od jara do podzimu práce hodně se sekáním a úklidem listí a úpravou prostranství. Pokud i v současné době jsou někde volně u kontejnerů pytle s plasty, tak je nosí do kontejneru , který je na dvoře OÚ.

Usnesení (7/8/2024) : ZO schvaluje uzavření dodatku č.1/2025 ke smlouvě č.1487/2000 o sběru , odvozu a odstraňování komunálního odpadu dle přílohy č. 4A a dodatku č.1/2025 ke smlouvě č.B04/2015 o dodávce služeb pravidelného sběru biologicky rozložitelného komunálního odpadu – BIO (BRKO) dle přílohy č.4B se společností AVE Kladno s.r.o. a pověřuje tím místostarostku.

Pro: 6 Proti: 0 Zdržel se: 0

Usnesení bylo přijato

Proběhla další diskuze na téma odpadů, kde zastupitel Tuček navrhl aby měli všichni doma popelnice na tříděný odpad a ty byly vyváženy dle potřeb jednotlivých občanů .Zastupitelky Pacholíková , Hamzová a místostarostka Černá reagovaly s tím, že toto asi nebude úplně úsporné řešení a mohlo by ještě více finančně zatížit občany .Zastupitelka Hamzová se zeptala zastupitele Tučka, zda by mohla zjistit podmínky a cenu takového řešení, zastupitel Tuček řekl, že ano. Nebo pak existují čipované popelnice , které vyvázejí speciální vozy k tomu určené, kde se načítají jednotlivé vývozy podle č.p. a nádob. Jak tyto formy vývozů fungují nevíme a musíme se informovat u svozové společnosti AVE Kladno.

Usnesení (8/8/2024): ZO bere na vědomí objednávku kontejnerů na nebezpečný odpad a velkoobjemový odpad dle objednávky ze dne 7.11.2024.

Pro: 6 Proti: 0 Zdržel se: 0

Usnesení bylo přijato

5. Schválení smlouvy na odběr textilu na rok 2025

Místostarostka informovala o tom, že s platností od 1.1.2025 vzniká dle zákona o odpadech další povinnost, a to oddělené soustředování textilu. Pro obec to znamená pořízení kontejneru na textil a uzavření smlouvy o odběru textilu. Podařilo se nám domluvit spolupráci se společností TextilEco a.s. se sídlem Palackého 715/15, Praha -Nové Město,IČO: 28101766, která nám dodá kontejner na textil za cenu 8.000,-Kč/rok bez DPH , zajistí vývozy v intervalu 1x3 týdny a zajistí hlášení o množství svezeneho textilu. Kontejner bude umístěn u OÚ vlevo od vrat na dvůr. (příloha č.5)

Usnesení (9/8/2024): ZO schvaluje uzavření smlouvy o odběru textilu se společností TextiEco a.s. IČO: 28101766 a pověřuje tím místostarostku.

Pro: 6 Proti: 0 Zdržel se: 0

Usnesení bylo přijato

6. Schválení smlouvy Projekt DTM2

Místostarostka informovala o tom, že každá obec musí mít zpracovávánu digitálně technickou mapu dopravní a technické infrastruktury . Jedná se o digitální zpracování veškeré infrastruktury v obci jako jsou komunikace, kanalizace, veřejné osvětlení, elektrické vedení .Touto problematikou se zabývá spousta firem a obec dostala několik nabídek na zpracování DTM. Středočeským krajem byl zveřejněn projekt Rozvoj Digitální technické mapy Středočeského kraje,kam paní Pacholíková obec zaregistrovala a Stř.krajem byla naše obec vybrána .Náklady na pořízení DTM hradí Stř.kraj a obec má spoluúcast ve výši DPH. (příloha 6A-C). Návrh smlouvy tvoří přílohu 6D tohoto zápisu.

Usnesení (10/8/2024): ZO schvaluje uzavření Smlouvy o spolupráci při digitalizaci dopravní a technické infrastruktury ve veřejném vlastnictví pro účely Digitálně technické mapy Středočeského kraje, a o následném užití , aktualizaci a správě dat a pověřuje tím místostarostku.

Pro: 5 Proti: 0 Zdržel se: 1
Usnesení bylo přijato

7. Schválení dodavatele dýcháků na základě výběrového řízení

Na ZO dne 6.11.2024 byla jmenována hodnotící komise na výběrové řízení dodavatele dýcháků Drager 4000 – 3 sety, které budou pořízeny pro JPOIII z poskytnuté dotace ze Středočeského kraje ve výši 100.000,- Kč. Osloveny byly čtyři firmy a cenové nabídky dodaly pouze tři. Na základě posouzení nabídek , byla vybrána na základě ceny firma Agrofood expert s.r.o., IČO:119 37 343, se sídlem Plchov 74, 273 75 Třebíz, která nabídla nejnižší cenu 127.278,-Kč. Zápis z porovnání nabídek tvoří přílohu č.7 tohoto zápisu. Dále bylo konstatováno, že k výše uvedeným dýchákům by bylo vhodné pořídit ochranné návleky na lahve, které budou hrazeny z rozpočtu obce a budou zakoupeny na základě ceny po průzkumu trhu.

Usnesení (11/8/2024): ZO schvaluje dodavatele dýchací techniky Drager 4000 - 3 sety firmu Agrofood expert s.r.o., IČO: 119 37 343 se sídlem Plchov 74, 273 75 Třebíz .

Pro: 6 Proti: 0 Zdržel se: 0
Usnesení bylo přijato

Usnesení (12/8/2024): ZO schvaluje objednání a zakoupení dýcháků Drager 4000 – 3sety za cenu 127.278,- Kč u firmy Agrofood expert s.r.o. a pověřuje tím místostarostku.

Pro: 6 Proti: 0 Zdržel se: 0
Usnesení bylo přijato

8. Schválení nákupu vybavení pro JPOIII

Na základě přijatého usnesení č.(5/7/2024) z minulého jednání ZO dne 6.11.2024 proběhla schůzka mezi místostarostkou Černou a velitelem JPOIII Václavem Tučkem dne 25.11.2024, kde byl doplněn seznam vybavení , které je nutné zakoupit pro JPOIII . U jednotlivých položek byl vždy proveden průzkum trhu na internetu, abychom měli představu o cenových relacích a bylo možné zpracovat návrh. Návrh na doplnění vybavení pro JPOIII tvoří přílohu č.8 tohoto zápisu. Předběžná celková cena vybavení je stanovena na 107.100,- Kč z rozpočtu obce. Samozřejmě , že tato cena je orientační.

Usnesení (13/8/2024): ZO schvaluje zakoupení vybavení pro JPOIII dle přílohy č.8 a pověřuje tím velitele JPOIII pana Václava Tučka.

Pro: 6 Proti: 0 Zdržel se: 0
Usnesení bylo přijato

9. Diskuze

Místostarostka informovala občany, že budou zpracovány informace pro občany a formou letáku budou začátkem roku dodány každému do schránky. Dále informovala, že od 6.1.2025 do konce ledna bude pokladna pro veřejnost otevřena v pondělí a ve středu už od 15.00 hodin vzhledem k tomu , že budou vybírány poplatky za popelnice , stočné a psy.

Místostarostka poděkovala všem zaměstnancům za práci a popřála všem přítomným hezké a pohodové Vánoční svátky a zdraví a štěstí v novém roce.

Zastupitel Tuček zmínil , že jsme na minulém ZO dne 6.11.2024 nedořešili záležitost ohledně obecního bytu a zastupitelé se dohodli, že toto bude zařazeno do následujícího zasedání ZO. Dále poděkoval členům SDH za výjezd do povodněmi zasažených obcí a za práci a reprezentaci. Jedná se o Petra Pichlíka, Tomáše Nováka, Pavla Urie a Petra Kubíka. Všichni jmenovaní převzali ocenění na hradu Křivoklát . Dále zastupitel Tuček vznesl požadavek na otop hasičské zbrojnice.

Dále občanka vznesla dotaz, proč není stále zvolen starosta obce a není tento bod zařazen do jednání ZO. Bylo jí sděleno místostarostkou, že byl požadavek ze strany zastupitele Ing. Mikuleckého, aby byla místostarostka zvolena jako uvolněná . Tomuto požadavku bylo vyhověno.

Přítomný občan vznesl dotaz , zda dostali zastupitelé odměny a v jaké výši. Místostarostka sdělila, že nedostali žádné. Zastupitelka Pacholíková upřesnila, že toto by muselo být projednáno a schváleno na ZO a to nebylo.

Zastupitelka Mgr. Hamzová vznesla dotaz na činnost finančního a kontrolního výboru. Zastupitelem Mgr. Novým, předsedou kontrolního výboru, jí bylo sděleno, že žádné zasedání neproběhlo. Finanční výbor se sešel pouze k projednání rozpočtu na rok 2025. Jiná činnost také neproběhla. Zastupitelka Hamzová upozornila na nutnost provádění kontrol ze strany výborů. Ve chvíli, kdy nikdo z přítomných občanů již o slovo nestál, místostarostka Černá ukončila jednání ZO.

Zastupitelstvo bylo ukončeno v 18.50 hodin.

V Plchově dne 28.12. 2024

Zapisovatel: Václava Černá

Ověřovatel: Pavlína Pacholíková

Ověřovatel: Mgr. Soňa Hamzová